
Вариант № 903

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — русский язык

Какие предложения соответствуют данной схеме (учтите, что в предложени-
ях знаки препинания не расставлены)?
[... сущ., lпричастный оборот|... ].

1) Вместе с Женькой я вошла в калитку выпиленную в высоких деревянных
воротах и увидела палисадник.
2) Через сорок минут он разбудил усталого режиссёра прилёгшего вздрем-
нуть и прочитал ему готовые стихи.

3) Я вышел в сад и сделал несколько шагов по выпавшему ночью снегу.
4) Ватага пацанов сбилась теснее и весело подпрыгивая понеслась по вытер-
тым плиткам старого тротуара.

5) Большое село занятое немцами наша рота обошла с юга этой ночью.


